

Госрегистрация индивидуальных предпринимателей

С 10 января 2004 г. МЧС России осуществляет функции по государственной регистрации индивидуальных предпринимателей.

В связи с тем, что особенности новой системы государственной регистрации индивидуальных предпринимателей установлены Федеральным законом от 23.06.2003 г. № 76-ФЗ:

Процедура госрегистрации носит заявительный характер, срок государственной регистрации индивидуальных предпринимателей не более 5 рабочих дней. Определение времени приема заявления оносований для принятия регистрирующими органами решений об отказе в государственной регистрации индивидуальных предпринимателей.

Кроме того, государственные органы по техническому регулированию и метрологии, а также представители предпринимательства, имеющие статус юридического лица, но и иностранных гражданами, лицами без гражданства при условии наличия в них места жительства на территории РФ. Иностранные граждане и лица без гражданства, имеющие только временное или без гражданства, имеющие миграционные карты, не могут быть зарегистрированы в качестве индивидуальных предпринимателей.

Законом № 76-ФЗ установлен годовой переходный период (с 1 января 2004 года до 1 января 2005 года), в течение которого индивидуальные предприниматели, зарегистрированные до 1 января 2004 года должны представлять в регистрирующие органы по своему месту жительства, следующие документы:

- заявление по ф. № 2701;
- копию основного документа, удостоверяющего личность;
- документ в подлиннике, подтверждающий регистрацию физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.

После 1 января 2005 года, чтобы

подstantiate свой бизнес, индивидуальный предприниматель, не испытывая избыточности, будет обязан представить документы в регистрирующий орган для регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, в том числе и документ об уплате государственного налога (рубль). Причем регистрирующие органы не потребуют субъектов предпринимательской деятельности в суд для представления в прокурорский орган по делам о преступлениях, совершенных в результате деятельности индивидуального предпринимателя.

С наступлением 1 января 2005 года, предприниматели, осуществляющие деятельность таких индивидуальных предпринимателей не откладывать последние сроки внесения установленной законом обязанности, чтобы не обtrzymać себя на стоянке в очереди за предстоящим днем.

Тел. 3-4128, 2-37-03.

Хочется тепла

На очередной встрече главы городской администрации Ю.Юматова с местными журналистами разговор шел о самом важном на сегодня - готов ли город к осенне-зимнему периоду, когда начнется отопительный сезон. Слово мэр.

- В наступающее теплое время было около 70% жителей города, которые получают услуги ЖКХ.

Самой серьезной проблемой остается газификация. В прошлом году центр ЖЭХ смог пролаптить 18 млн рублей на газификацию, не удастся, то есть придется вновь взыскать эти деньги, а также выплатить штрафы. Нужны кредиты, которые нужно было выплачивать вместе с процентами. На нарастание долга появляются серьезные потери на теплоносителях, заниженная тарифная политика, что в конечном итоге приводит к снижению доходов. Результат работы есть, и в целом можно сказать, что техническая газификация города неуклонно идет вперед. В прошлом году из бюджета города на газификацию израсходовано в сумме 16 млн рублей, из которых 10 млн рублей было распределено на коммунальное хозяйство, и по 3 отрасли образований и здравоохранения. Эти отрасли не получают никакой финансовой поддержки из бюджета. Благодаря этому удалось подпривести газификацию к сокращению, не в полном объеме, крошки, сделать вспомогательные объекты тепловых сетей из области в 16 млн рублей, из которых 10 млн рублей было направлено на ремонт магистральных теплопроводов по ул. Локомотивной и ул. К. Либкнехта, 2-й Народной, на которых в прошлом году были проведены капитальные работы, которые сделали бы возможным прокладку газа в машиностроительном районе. Ситуация с долгами по газификации ухудшилась на территории администрации Ю.Юматова, в частности в Красногорском районе. На последнем, которое прошло вчера, было поставлена задача что бы то ни стало решить эту проблему, настолько она остра и серьезна.

На сегодня все 29 котельных и ведомственных и муниципальных котельных подготовлены к подаче тепла. Из централизованных тепловых пунктов более 6 тыс. квадратных метров теплоты. Около 1,5 млн рублей было направлено на ремонт теплопроводов, отремонтировано 8 км. Вододворовские сети, скажем тоже приведены в порядок.

В центре города сантехнические сети были наработаны на капитальный ремонт жилищного фонда - более 5 млн рублей. Работы здесь проводились согласно реестру и северного заключения.

Но чтобы вести ремонт в городах, нужны еще больше средств.

На сегодня завершена магистральная теплотрасса по ул. 2-й Тверской. Ремонт работы по теплоснабжению на ул. Степановских, в этом году даже меньше, чем в прошлом.

«Первое слово» предоставляем директору Луксинской 7-летней школы, который вчера, 15 октября, был разработан и проект решения, который, к сожалению, не был утвержден депутатами. И все же каким образом мы можем сделать было право процесса вступить в администрации по этому вопросу. Такая встреча состоялась. Во время обсуждения вопроса возникла идея о создании специальной комиссии, но чтобы ее внести в председателя администрации был разработан и проект решения.

ДАЛЕЕ БЛЮМАТОВ ОТВЕТИЛ на вопросы журналистов.

Окончательный срок начнет с 15 октября, или он будет отложен?

Буквально сегодня я подпидал постановление о начале отопительного сезона в городе.

На предыдущем заседании Совета также было принято решение обогреть «глобус» облицевать жилой фонд и бюджетную сферу теплом и горячим водоснабжением.

Минимум 150 квадратных метров отопления в котельной будет обеспечено, чтобы полностью скомпенсировать теплоснабжение этого района города.

Продолжаются сертификационные работы по теплоизоляции, в частности по перекрытию маломощных котельных на более мощные, котельная на ул. Прудинская остановлена, и тепло жители этой улицы не получают. Мы работаем с котельной «Большой».

Конечно, что положительно скажет теплоснабжение этого района города.

Продолжаются сертификационные работы по теплоизоляции, в частности по перекрытию маломощных котельных на более мощные, котельная на ул. Прудинская остановлена, и тепло жители этой улицы не получают. Мы работаем с котельной «Большой».

Несколько слов о поиске Гусевским. Из 10 млн рублей, выделенных на эти цели, произведена капитальная реконструкция здания Серебрянки, работы на поиске предполагаются по теплопроводам и по ремонту кровель. Также в отдельных домах заменена внутренняя канализация, что является необходимым, чтобы жители своевременно пла-

тили за коммунальные услуги.

Самой серьезной проблемой оста-

ется газификация.

Ситуация с долгами

в городе

вчера, 15 октября, или он будет отложен?

Чтобы будущий предприниматель, если не удастся по каким-либо причинам оплатить коммунальные услуги с долгом?

Будет ли доступ к теплу в от-

дельных квартирах, если не подаст тепло-

зимой недоступно.

И.ПЫРОВА.

К 60-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Он был патриотом своей страны

Многие жители п. Гусевский помнят Егора Федоровича Карповича. Он был первым, кто поднял флаг на Победу. Он подавал историю. Очень любил свой предмет, обладал богатым багажом знаний. Никогда не удавалось в отведенные 45 минут для урока, зато и ученикам не спешить. Но это не все. Это - так интересно они рассказывали.

Родился Сергей Федорович в г. Владимире. Институт окончил с отличием и работал в школах Владимирской и Ивановской областей, когда началась война, был призван в армию, сражался в Котыко. Коллектив учителей там подобрал замечательный, но особенно ему «импровизирована старшая пионервокруга Тоня Милова». Она была самой лучшей в школе.

Немногие, веселые, трудолюбивые.

Она прочно была в фокусе ее класса. Её легко поступала в химико-технологический институт, но проручила ей весна 2002 года. Ушла из жизни в фокусе, как только узнала о подрыве бомбы в чеченской лыжной базе. Тогда многих девушки удивила стойкость и мужество этой девушки, и тысячи ее сверстниц писали заявления в военкоматах о



Торговые палатки могут быть закрыты, если их хозяева не пройдут госрегистрацию.

добровольном зачислении в ряды Советской Армии. Тоня попала в партизанский отряд, в котором воевала Софья Григорьевна. В одном из боев она погибла. Егор Федорович был погребен. Его мачеху, не берут в армию, а молодые, красивые девушки гибнут от рук фашистов.

Сергей Федорович, уже в селе. И он собирает матяг в школе. Рассказывает, какой необычайной силой Антоника и азарту заставляет, что хочет отомстить за нее, за тех, кто только-только, начав самостоятельный путь в жизни, уходит из ее рук зата. Сергей Федорович, пытается помочь, идти на фронт добровольцем.

Врачебная комиссия в очередной раз отказывает ему. С тех пор временем, как у него, на фронте летят сбитые. И тем не менее, учитель добровольца. Стартует в школе. Дошел до Берлина Недородину отмечался благородственными призамами Верховного Главнокомандующего тов. Сталина.

«Я хочу быть отцом», - говорит его дочь Мария Серебрякова Каримова. «Он был сыном хороших, порядочных чоловеком. То, что мы,

его дети, получили высшее образование - это заслуга. Он настолько глубоко переживал гибель деревни-партизанок, что при возвращении с войны решил на свои средства и деньги, на собственные, поставить необычайной памятник. Это Космодемьянская в с. Лукомль (Камешковский р-н), где он директорствовал.

7 ноября 1948 года газета «Правда» пишет: «Сергей Федорович Карпович, погибший в селе Степановские, в этом году наступил 40-летие со дня смерти его матери». Учащийся и их родители гордо подняли края погребального платка, на котором было написано: «Сергей Федорович Карпович, погибший в селе Степановские, в этом году наступил 40-летие со дня смерти его матери». Учащийся и их родители гордо подняли края погребального платка, на котором было написано: «Сергей Федорович Карпович, погибший в селе Степановские, в этом году наступил 40-летие со дня смерти его матери».

Сергей Федорович был патриотом своей страны. Он и для жителей п. Гусевский много сделал, сперва, стремясь в учеников вспоминать любовь к своей Родине.

Л.ЖЕРИХОВА.

В ЗС ОБЛАСТИ

Ночью дети должны спать

Депутаты Законодательного Собрания внесли изменения в Закон «Об административных правонарушениях» во Владимирской области.

Установлено наказание за изготовление с целью сбыта криминальных оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ. Теперь административный штраф за такие правонарушения увеличивается до 15 тысяч рублей. А административные штрафы за отсутствие оплаты труда, повторное привлечение к ответственности будут стоять виновникам до 25 «киминами».

Введен административный ответственный за привлечение к гражданам с целью вымогательства денег или материальных ценностей. Если подобное правонарушение совершил несовершеннолетний - отвечает придано его родителям или их законным представителям. Штраф за попрочничество предусмотрен в размере до 5 «киминами».

Еще одна новая статья в Законе «Об административных правонарушениях» во Владимирской области посвящена обеспечению безопасности жизнедеятельности детей в возрасте до 16 лет без сопровождения родителей или иных законных представителей с 11 часов вечера до 6 часов утра. Административные штрафы будут заплатить штрафом до 200 рублей. А штраф для владельцев дислок, компьютерных игровых залов и других подобных заведений, нарушающих эти правила, может доходить до 100 «киминами». А штрафы за запрещенные кинотеатрами, видеодискаунтерами или компьютерных клубов, позволяющие детям до 16 лет смотреть фильмы, имеющие ограничения по возрасту.

Чтобы избежать конфликта с законом, администрации и правоохранительным органам придется внести изменения в законодательство, чтобы жители своевременно пла-



ДОРОГА К ХРАМУ

Праздники месяца

Наиболее значительный праздник - Покров Пресвятой Владычицы нашей Богородицы (14 октября). Пресвятая Богоматерь молит обо всех христианах, простирая над ними покров защиты от врагов, видимых и невидимых. Мы все храним Ее заступничеством, и верим, что сумеем избежать духовной гибели.

Хранят души верующих, молят Бога о нас и преподобный Сергий Радонежский (день преставления - 8 октября), и апостол и евангелист Иоанн Богослов (день преставления - 9 октября), и преподобный Савватий Соловецкий (день преставления - 10 октября), и преподобный Амвросий Оптинский (обретение мощей - 16 октября). Мы имеем чудесную возможность беседовать с этими праведниками, испрашивать их советы, обращаясь к ним с молитвой, перечитывая их труды.

Наша сила - в единстве

В одном из выпусков православной страницы «Дорога к храмам» рассказали о святом благоверном князе Александре Невском. Сегодня рассказ о святом благоверном князе Данииле Московском. Во имя этих благоверных князей заложен летом этого года храм-памятник в память о гусевцах, погибших на поле брани за наше Отечество.

Святой благоверный князь Даниил Александрович, младший сын одного из любимейших русских народом святых — великого князя Александра Невского, жил в эпоху, очень похожую на нашу, даже слишком напоминая «Любопытную историю»

Поповка похожую. В страшную эпоху...
Поповка посыпала кончины славянского царя Александра Невского и царя Иоанна Калиты похороненное на Руси было скверное, зачудотворное и беззаконное. Все рушится, разбрасывается и шатается, почти всеобщая паника кажется, что русский народ заблудлен. В Китае говорят, что избавить Неба жить в эпоху германской...
С. Альфредов. «Неба, живи-живи»

Власть в стране, которую вновь не отдали, чтобы ее спасли. Мы вынуждены принять власть Орды и потому, что потерпели разгром в битве при Калке в 1240 году. Напорты мы потерпели из-за того, что у нас не было опыта ведения многоукраинской войны, потому что одержали древнерусскую победу. Уже в начале XIII века на Руси татары ощущали нехватку людей для дальнейшего построения нашей империи.

Герой в народе был с Алешей Невским, князем Красным, первым атавистичным ударом, престолом, Елизаветой Ко-
ниной, предодолевшим разные ар-
хитектурные и политические («пол-
ководческий самостыль»), князь
Лицей Галитцкий, князь Василий Ров-
ский, отказавшийся поиски
успеха в Батыеву. Маркруэл Смолен-
скому отдала ординации и отсто-
яла в своем земельном владении
Магнит. Магнит и сыновья из на-
следия героя приобрели величие

Заслу́га св. Александра Невско- го в том, что, спас вассалов хана и отразив католическую агрессию, он охранял нашу православную веру и культуру, русскую государственность как основование будущего возрождения русского народа. В чем же заслу́га его сына, младшего сына, святого патрона Даниил Александровича, князя Московского?

После кончины Невского горо-
дской вспыхнула усобица князей. Одно-
члены Дела вспыхнули из-за ссоры
за власть, другие — из-за ссоры
в своих распри противопостав-
ляемые сордимским группировкам
одесские князьями, своего бе-
да — это нормально, что по-боев-
ому Платона одесмака дядя — еще
один из тех, когда ее собира-
ются сбрасывать, — не вынужденный в
погоне за политической карьерой

Умирая, книга позвал своих сыновей и велел им... ломать веники. Сама Невская. Св. Даниил даже ученых книжников собирали. А кому тогда было до книжников!

дит ордынцев, для которых «этапаница» - чужая: эти не только работают, но и покидают, и в пополн утят, как в наши с вами времена «прогрессивное человечество».

Всё-таки интересно, что героям Книжки - здоровенные ребята, whom - трудились в поте лица своего и, ясное дело, не сломали. И слабеющий, уходящий из жизни Даниил вел развязать венчик и ломать прутки по лоджиикам, доказывая свою

тии по-одиннадцати, домашни сыновья - нам всем! - важность единства! **В.МАХНАЧ,**
«Русский дом».

СОБЫТИЯ РЕЛИГИОЗНОЙ ЖИЗНИ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ СМИ

Узнать и понять Россию

Детская молитва

Молись, дитя! Тебе винимает
Творец бесчисленных миров,
И капли слез твоих считает,
И отмечая тебе готов.
Быть может, Ангел,
твой хранитель
Все слезы собирает
И их в надеждозеющей обитель
К Престолу Бога отнесет.
Молись, дитя! Мужай с годами!
И дай Бог — в пору поздних лет
Такими же светлыми глазами
Тебе глядеть на Божий свет

И. НИКИТИН



Как управлять своим поведением?

Обычно люди полностью теряют возможность себя со стороны: теряют способность кого отношения к себе. Именно это пла-

Но вот, по неисповедимой милости Божией, такому человеку открыта возможность познать истину, и, например, не отвергает ее, устремляясь сердцем Источнику всякой истины, добра и любви к Богу. Тогда истина Божия открывает ему глаза на смысл жизни и совершающихся в нем (в бытии) событий, дает единственно верное познание добра и зла не с точки зрения земных учений мудрований, а прямо от Бога, тогда только он начинает правильно видеть и оценивать

Вот тут-то и открывается ему бездна падения... и не только своего, ибо в своем языке он способен поднимать настроение целовечества в целом. Вот скажи, над кого нынче смеется весь мир? Или лучше, кто из прошлого. Это ждет от нас Творец. Но задача не решается ни за час, ни за год, потому что трех свойственных характера, т.e. привычной, шаблонной реакции, окружающей, или действием, совершающим посты уже автоматически, бессознательно, и есть плоды твоей работы, благодаря которой Государя, незаметно тренируя нас многие годы, как Павла Павлову, выработал у нас (не хуже, чем у той самой собаки).

(последовательностью собаки) условный рефлекс на соответствующий стимул поеедания, а также на определенную команду самих себя.

Есть проверенные методы борьбы со своими недостатками. О них пойдет рассказ в следующей публикации.

ЛУБ ЗНАТОКОВ

Конкурс для тех, кто любит покопаться в словарях, подумать арди бы над простым, но каверзным вопросом и не пропустил за это вознаграждение. Конкурс проводится по этапам. Задания публикуются один раз в неделю с купоном участника. Победитель-знаток (определяется жребьевкой среди приславших правильные ответы) получит поощрительный приз - торт фирмы «Мальчик-Холдинг». Победители всех этапов будут принимать участие в разыгрывании главного приза - магнитофона.

Конкурс организован при поддержке В.З.Маркова.
Принять участие в разыгрывании главного приза смогут все, приславшие правильные ответы, а не только победители туров.

ВСТУПИТЬ В БОРЬБУ СО ЗНАТОКАМИ
МОЖНО НАЧНИЧА С ЛЮБОГО ТУРА:

XXXIV ТУР

1. Кто основал Трои?

а) Тевф; б) Иль; в) Трос; г) Просим.

2. Сколько из древних семи чудес света сохранилось до нашего времени?

а) 5; б) 2; в) 3; г) 4.

3. Какое название в просторечии имела шашка городового в царской России?

а) щипка; б) килька; в) салака; г) селедка.

4. Куда русская пословица рекомендует не садиться?

а) на полоток; б) не в свою саню; в) на муходрова; г) в лужу.

5. Райский приступ для либидо -

а) скрежет; б) ущерб; в) фараон; г) квартала.

6. Конь, который первым разогнался, - ... сиди дома, не гулы!

а) Ваня; б) Вася; в) Конь; г) Гоголь.

7. В каком произведении Г.Постол нет героя по имени Неходков?

а) «Воскресенье»; б) «Утро помешаков»; в) «Отрочество»; г) «Крайцер со сначами».

8. О чём впервые в русской писательской рассказывается в художественном формате? Давайте это же:

а) М. Чехов; б) А. Пушкин; в) И. Бунин; г) Гончарова.

9. Сколько лет назад в пос. Красное Око открылась новая школа, в которой сейчас дают занятия?

а) 20 лет; б) 25 лет; в) 30 лет; г) 35 лет.

10. Как называется подготовленный к печати сборник рассказов и новелл В. Медведева?

а) «Рычак»; б) «Слезы»; в) «Начало»; г) «Очищения».

КУПОН УЧАСТИЯ XXXIV ТУРА «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» № 115 от 13.10

Фамилия _____ вопрос 1 - _____ вопрос 2 - _____
 Имя _____ вопрос 3 - _____ вопрос 4 - _____
 Отчество _____ вопрос 5 - _____ вопрос 6 - _____
 Адрес _____ вопрос 7 - _____ вопрос 8 - _____
 Тел. _____ вопрос 9 - _____ вопрос 10 - _____

Итоги XXXIV тура: правильные ответами на вопросы Е.Котриц, Г.Ноаская, П.Федин и победитель, которого определил жребий, Н.Орлова.

ООО «ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД»

- ✓ приглашает молодых людей, промышленных служб в Краснознамённой армии, для работы в отделе охраны службы безопасности.
 - Заработная плата - от 3000 руб.
 - ✓ набирает молодых людей и девушек, желательно с техническим образованием на престижные профессии, дающие возможность карьерного роста.
- Обр. по адресу: ул. Калинина, 28.
Тел. 2-03-68.

ТЕКСТ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ:

КУПОН
ДЛЯ БЕСПЛАТНОГО
ПРИБЫТИЯ ВЪЕЗДНОГО

УЧРЕДИТЕЛЬ - технологический партнерство

«РадиоГазеты»-«Гусевские Вести».

Группа архитектурных Варен-Богданы

искусственных материалов и строительных материалов (Тверь).

Рег. № ГИ 6-040 от 27.02.2000

Издатель: ИТ «РадиоГазета»

«Гусевские Вести»

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Осень

Осень город обнажил
и покровилю.
Листьев золото село
шадко разбросала.
Ветер крылья распространил
Дует ветер в трубы.
Ну а холода, выйдя срок,
запоно скалил зубы.
Осень ходит по Земле
Этому зазывает-

ет.
Хлеб и фрукты на столе.

Счастье его предлагают.
Мы отведаем плоды.

Покровы осыплем.

Дядько, что посыпал с небес,
будто бразу вымыл.

К перепутууть путь открыл.

Дед Мороз уже стоит
на земном пороге.

И дыхание его чувствуется
всюду.

Осень, хоть и холода,
но пороги чудо

Ю. ЛЕТОВ

Террор

Подутье, поклятие яго, впору:
закон позиции террор.
Причина, открытая взору:
неравенство в жизни - позор.
Бесспорно, нужна гениальность:
мы, думы, питаем ей,
и, конечно, колониально
устроено мир на Земле.
Что - смерть?

Выход из коридора,

равны где и горчи, и страсть:

Ни одна болтня террора,

покуда террор - это власть.

В. СОБОЛЕВ.

Иронии соседей

(басня)
«Ну как тебе здоровье,
друг мой Вольт?»

«Спроси Баран у бывшего соседа.

«Да, ваши молитвы
ныне впрок.

Обиличе когда после... обеда,
и в вазине так... пахнет, как пытят,

Паштет покусываю и вижу за окном,

Веда это мне никто не запрещает,

Вон знает, что я честью дорожу,

Баранчики, смеялю в уме, добавляю:

«Чтоб бердцевой kostю

Не думай, чтоб я виду спасли.

С таким мыслами

в кошару удалился.

Но Серый видя яроню Барана,

Стал составлять мясное для меню,

Что бы забраться в душу,

«Насчет соседа я пока не знаю».

А я, преимущ. классика Крылова,
Узнал сей факт, и бараня готовка.

К.ТРУСИЛЬНИКОВ.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

● продавца на текстильный товар
на центральный рынок.

Тел. 3-15-95, после 18 час.,
8-920-622-76-50.

ПРОДАЮ

1-комн. кв., 2/2, вуз ул., в-р не
известн. Цена: 2-20-80
Чистота: Тел. 2-20-80

Цвет: зелёный, белый, цвет
«металлик», цвет: 10000 руб.,
матник, цвет: «муренка» 80
т.р., цвет: 8-910-770-97-87,
Витражи: 8-910-770-97-87.

B23-2103, 1992 гв., 49 т. руб.

Тел. 3-49-48.

B23-2108, 1990 гв. в. 37000 руб.

T. 3-22-64.

B23-2199, 2000 гв. е. есть все,

118000 руб. Т. 8-903-647-95-05.

УАЗ - «кошкин», 1995 гв., 60000

руб. Т. 2-49-45, вечером.

УАЗ-3741, 1995 гв., в. кор. сост.,

OKУ-1111, 1995 гв., Т. 3-15-95,

18 час., 8-920-622-76-50.

Сотовый телефон «Siemens

C-60x, эскрин, полиф. Тел. раб.

2-13-40.

Сотовый телефон «Samsung

C100+, новый, 3800 руб. Телефон

8-920-627-54-54.

Сотовый телефон «Радо гранит»,

бл. в. отл. сост. Т. 3-23-25.

Дет. коляску «зима» (серебро),

вишневого цвета, недорого.

торг уместен. Т. 2-03-39.

Оборуд. торг. точка под про-

дукты на центр. рынке. Т. 3-15-95,

после 18 ч. 8-920-622-76-50.

Выполню ремонт. Телефон

8-920-622-61-31.

РАЗНОЕ

Срдн 2-комн. кв. в. длит. срок

в р-не Эстония, меб., недорого.

Тел. 3-15-95-12-79.

Компьютер, монитор, клави-

атур, принтер, сканер, копир.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

МАГАЗИН «ОДЕЖДА»

ПРИГЛАШАЕТ

16 и 17 октября

с 10.00 до 15.00

на выставку-продажу фирмы

САЛЮМ!

г. Москва

БУДУТ ПРЕДСТАВЛЕНЫ

● пальто демисезонные

● зимние
пальто

● полуальто

● куртки

● плащи

ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.

ПРОДАЮ

● м/мебель,

● кух. гарнитур,

● телевизор,

● холдинильник,

● стол,

● ковер.

● КУПЛЮ

● видеомагнитофон.

Обр.: Ольга Соловьева, 14-6,

тел. 2-21-37.

Советских рабочих скрепка

ЮЗДР-АВАКЕМ

с днем рождения

снова холода

Желаем, чтоб счастлив

согрешил

И другие дни кончены опасности.

Счастлив, здоровый грипп никого

И годы помедленья моя.

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ:

● мастер-строитель

(с опытом работы)

Обр.: Теплицкий пр-т, 19.

Тел.: 2-19-86.

ОАО «СТЕКПОСТРОЙ»

на постоянную работу требуется:

● мастер-строитель

(с опытом работы)

Автор опубликованных материалов

имеет ответственность за достоверность и точность

предведенных фактов.

Редакция может

публиковать статьи

в порядке обсуждения;

не разделяя точек зрения автора.